
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 
(NDE) DO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO 
28/10/2021 Ata da reunião extraordinária do Núcleo Docente Estruturante 
realizada em 28 de outubro de 2021, às 10 horas, por via remota no endereço 
https://meet.google.com/mwj-viaf-xar, com a seguinte pauta: 1) Avaliação anual 
da Ledoc; 2) Creditação da extensão; 3) Revisão do PPC e 4) Calendário das 
próximas reuniões. Fizeram-se presentes as professoras: Silvanete Pereira dos 
Santos, Janinha Gerke, Fernanda Monteiro Camargo, Priscila Monteiro Chaves 
e o professor Gilfredo Carrasco Maulin. A reunião teve início, às 9 horas. 1) 
Avaliação anual da Ledoc: Silvanete fez um breve comentário sobre como a 
avaliação aconteceu nos anos anteriores e, considerando que os alunos já vêm 
participando de diferentes avalições tanto do curso quanto do Centro de 
Educação, foi deliberado que Priscila e Silvanete elaborarão três questões 
norteadoras pra avaliação anual do curso que serão enviadas ao CRE. Os alunos 
levarão a avaliação realizada por eles na assembleia do dia 19 de novembro, 
última que acontecerá no ano destinada somente para isso. 2) Creditação da 
extensão: foi feita uma rápida rememoração do andamento dessa diretriz no 
âmbito do Centro de Educação. No entanto, como não há ainda nada deliberado, 
as professoras Janinha e Fernanda se encarregaram de buscar essas 
informações junto ao CE e junto ao colegiado de Pedagogia; 3) Revisão do PPC: 
O grupo rememorou o tempo e o volume de trabalho dispensados pelo coletivo 
de professores na última reelaboração do PPC e, nesses termos, entendeu que 
não há tempo hábil para que isso seja realizado e concluído no ano de 2022. A 
professora Silvanete indicou a necessidade de que, ainda assim, o andamento 
dos processos de reescrita de alguns tópicos, tais como auto-organização e 
TCC, não ficassem estagnados. Além disso, no interior deste ponto, foi também 
informado pela professora Priscila que a comissão que ficou responsável pela 
revisão do vínculo departamental e número de créditos destinados a cada 
disciplina se reuniria na manhã do dia seguinte e, considerando a sistematização 
da projeção já realizada pela professora Fernanda, pediu que ela participasse 
das reuniões junto a essa comissão. 4) Calendário das próximas reuniões. O 
grupo deliberou que esta será a última reunião do ano e que as reuniões 
ordinárias podem ser projetadas a cada dois meses e incluídas no calendário de 
2022. Não havendo mais nada a tratar, a presente reunião deu-se por encerrada 
às 10h40min e eu, Priscila Monteiro Chaves, membro do Núcleo Docente 
Estruturante, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será por mim 
assinada e pelos demais membros. 
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